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Tα συνέδρια των κυπριακών φορέων στην 
Ωκεανία!
/ Ομογένεια

Με την παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας, κ. Μακαρίου, της Υπάτης 
Αρμοστού της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αυστραλία Μάρθας Μαυρομμάτη, του 
επιτετραμμένου της Ελληνικής Πρεσβείας Ιωάννη Φερεντίνου και Κυπρίων 
παραγόντων από τις περισσότερες πόλεις της Αυστραλίας, καθώς και της Νέας 
Ζηλανδίας, ξεκίνησαν σήμερα τα ετήσια συνέδρια των κορυφαίων κυπριακών 
φορέων της Ωκεανίας.

Σύμφωνα με το ομογενειακό sbs πρόκειται για τα συνέδρια της Ομοσπονδίας 
Κυπριακών Κοινοτήτων Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας, της Παναυστραλιανής 
Συντονιστικής Επιτροπής Κυπριακού Αγώνα (ΠΑΣΕΚΑ) και της ΝΕΠΟΜΑΚ, που είναι 
ο βραχίονας της νεολαίας. Πρόκειται για το 48ο κατά σειρά συνέδριο της 
Ομοσπονδίας. Η ΠΑΣΕΚΑ και η Νεολαία προστέθηκαν αργότερα.

Η έναρξη πραγματοποιήθηκε το απόγευμα στην Ύπατη Αρμοστεία της Κυπριακής 
Δημοκρατίας στην Καμπέρρα, στο προάστειο, Deakin, με χαιρετισμούς από την 
κυρία Μαυρομμάτη, τον Σεβασμιώτατο, τον γερουσιαστή Zed Seselja που 
εκπροσωπούσε τον πρωθυπουργό Σκοτ Μόρισον και τους προεδρεύοντες των 
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φορέων. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε και κοπή της βασιλόπιτας 
από τον Αρχιεπίσκοπο.

Στις προσλαλιές επισημάνθηκε η δυναμική δραστηριότητα των κυπριακών φορέων 
της Αυστραλίας και της Νέας Ζηλανδίας, που πέρα από τη σημαντική πρόοδο που 
σημειώνουν από τις πρωτοβουλίες που αναπτύσσουν, κατορθώνουν, μαζί με το 
σύνολο του Ελληνισμού των Αντιπόδων, να κρατούν ψηλά τη σημαία για δικαίωση 
του αγώνα σε ό,τι έχει να κάνει με το Κυπριακό.

Ενίσχυση της συνεργασίας Ελλάδας – Κύπρου
Τονίστηκε ότι είναι προς τιμήν των ομογενειακών φορέων και όσων τους 
υπηρετούν, καθώς και της παροικίας ευρύτερα, ότι υπάρχει συνεχής και ενεργός 
ενημέρωση των αυστραλιανών αρχών, πολιτικών και άλλων, για το πως έχει η 
κατάσταση με το Κυπριακό, ώστε να εξασφαλίζεται η υποστήριξη της Καμπέρρας 
υπέρ μιας δίκαιης και βιώσιμης λύσης του Κυπριακού στη βάση των ψηφισμάτων 
και προνοιών εν γένει των Ηνωμένων Εθνών.

Opening of the annual conferences
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Οι κυρίως συνεδριακές εργασίες θα διεξαχθούν το Σαββατοκύριακο σε αίθουσα 
της Ελληνικής Λέσχης της Καμπέρρας, με φιλοξενούσα αρχή την τοπική Κυπριακή 
Κοινότητα, πρόεδρος της οποίας είναι η κυρία Γεωργία Αλεξάνδρου. Το Σάββατο 
είναι οι εργασίες για την Ομοσπονδία των Κοινοτήτων και τη Νεολαία και την 
Κυριακή για την ΠΑΣΕΚΑ.

Την Κυριακή το απόγευμα, μετά το πέρας των εργασιών, θα παρουσιαστεί και πάλι 
στην Ελληνική Λέσχη Καμπέρρας, η έκδοση στα Ελληνικά του βιβλίου του πρέσβη 
επί τιμή, Δρ. Προκόπη Βανέζη, με τίτλο «Μακάριος: Έντιμος Συμβιβασμός- Όχι 
συνθηκολόγηση». Θα το παρουσιάσει η ‘Ύπατη Αρμοστής, κυρία Μαυρομμάτη.


